

COMUNE DI GATTICO-VERUNO

Provincia di Novara

C.F./P.I. 02581850035

Co	nia	
CO	pia	

Determinazione del Responsabile Servizi Demografici, Stato Civile, Servizi Cimiteriali

N. 26 del 04/10/2024

Responsabile del Servizio: Dott.ssa Lorenzi Dorella

OGGETTO:

Impegno di spesa alla Camera di Commercio Industria Artigianato ed Agricoltura Monte Rosa Laghi Alto Piemonte di Novara per rinnovo certificato firma digitale Token USB. Liquidazione della relativa fattura

Visto il titolo IV del D. Lgs n. 267/2000;

Vista la Legge Regionale Piemonte n. 26 del 21/12/2018 di istituzione del Comune di Gattico-Veruno a decorrere dal 1° gennaio 2019;

Visto il decreto del Sindaco n. 10/2024 del 01.08.2024 di nomina del Segretario Comunale Dott.ssa Lorenzi Dorella a Responsabile ad interim dell'Area Servizi alla Persona (Servizi Demografici, Stato Civile, Servizi Cimiteriali);

Visto il bilancio 2024/2026 approvato con deliberazione di C.C. n. 65 del 19.12.2023;

Visto il Piano esecutivo di Gestione 2024/2026 approvato con deliberazione di G.C. n. 167 del 19.12.2023:

Verificata la disponibilità finanziaria sul bilancio 2024/2026;

Dato atto che è risultato in scadenza il certificato per la firma digitale Token USB del dipendente Godio Gianfranco;

Considerato che il rinnovo del certificato è effettuabile tramite la Camera di Commercio Industria Artigianato ed Agricoltura Monte Rosa Laghi Alto Piemonte di Novara;

Atteso che:

- il dipendente Godio Gianfranco si è recato in data 04/10/2024 presso la sede di Novara della Camera di Commercio Industria Artigianato ed Agricoltura Monte Rosa Laghi Alto Piemonte che ha operato tale rinnovo a seguito di versamento in contanti, mediante anticipazione dell'Economo comunale, della somma di € 9,84 dovuta per tale servizio;
- per la somma di € 9,84 è stata rilasciata ricevuta allo sportello indicando che sarebbe stata emessa successivamente fattura;

Considerato che è pervenuta la fattura n. 2024/FESP-26 del 04/10/2024 di € 12,00 (€ 9,84 oltre IVA) emessa dalla Camera di Commercio Industria Artigianato ed Agricoltura Monte Rosa Laghi Alto Piemonte di Novara;

Ritenuto pertanto di provvedere ad impegnare a favore della Camera di Commercio Industria Artigianato ed Agricoltura Monte Rosa Laghi Alto Piemonte di Novara la somma di € 12,00 (iva inclusa) relativa ai costi di rinnovo del certificato per la firma digitale Token USB del dipendente Godio Gianfranco - sul bilancio 2024 – cap. 1008/1;

DETERMINA

- 1) per le motivazioni indicate in premessa, di impegnare a favore della Camera di Commercio Industria Artigianato ed Agricoltura Monte Rosa Laghi Alto Piemonte di Novara la somma di €12,00 (iva inclusa) relativa ai costi di rinnovo del certificato per la firma digitale Token USB del dipendente Godio Gianfranco;
- 2) di imputare la somma di € 12,00 al capitolo 1008/1 intervento 01.01.1 del Bilancio 2024;
- 3) di liquidare e pagare la fattura n. 2024/FESP-26 del 04/10/2024 di € 12,00 (€ 9,84 oltre IVA) emessa dalla Camera di Commercio Industria Artigianato ed Agricoltura Monte Rosa Laghi Alto Piemonte di Novara;
- 4) di dare atto che la somma sopra indicata verrà liquidata a favore dell'Economo comunale;
- 5) di autorizzare l'emissione del mandato di pagamento.

PER IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Il Segretario comunale f.to Dott.ssa Lorenzi Dorella

La presente determinazione viene trasmessa al responsabile del servizio finanziario in data odierna. Gattico-Veruno, li 04/10/2024

PER IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Il Segretario Comunale Dott.ssa Lorenzi Dorella f.to

SERVIZIO FINANZIARIO

La presente determinazione diventa esecutiva dalla data di apposizione del visto di regolarità contabile del Responsabile del Responsabile del servizio finanziario, ai sensi dell'art. 183, comma 7 D. Lgs 18/08/2000, n. 267/2000 e smi.

C / R	Anno	Imp	Voce	Cap.	Art.	Importo €
C	2024	534	680	1008	1	2,16
С	2024	535	680	1008	1	9,84

Anno	Num.	Risorsa	Cap.	Art.	Importo €
					_

Gattico-Veruno, li 16/10/2024

IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO FINANZIARIO f.to DESSILANI ELENA

RELAZIONE DI PUBBLICAZIONE

Il presente atto è in pubblicazione all'Albo Pretorio del Comune per 15 giorni consecutivi a partire dal 17/10/2024

PER IL RESPONSABILE DEL SERVIZIO Il Segretario Comunalef.to Dott.ssa Lorenzi Dorella